

HOME
REAL
ESTATE

Pronájem bytu atypický, 103 m2 - Mánesova



**HOME
REAL
ESTATE**

Společnost "Home Real Estate" nabízí k pronájmu byt 3 +1 o velikosti 103 m² v žádané městské části Praha 2 - Vinohrady. Prostorný a stylový byt se nachází v druhém patře zrekonstruované historické budovy s výtahem v městské části Vinohrady. Dispozici bytu tvoří velký obývací pokoj s gaučem, křeslem, stolkem a TV, samostatná kuchyň, 2 ložnice, koupelna a samostatné WC. Samozřejmostí jsou kvalitní podlahy a dlažby v celém bytě. Kuchyňská linka je plně vybavená všemi potřebnými elektrospotřebiči (lednice, sporák, trouba a mikrovlnka). V obou ložnicích jsou dvoulůžkové postele a skříň. Koupelna je vybavena umyvadlem a vanou. V budově je nainstalován videophone, internet a TV. V okolí je veškerá občanská vybavenost: obchody, restaurace, lékárny, pošta, mateřské a základní školy, fitness centra a mnoho dalšího. Hned vedle doma se nachází supermarket Albert. V pouhých 100 m od budovy jsou situovány slavné Riegrovy sady, které jsou právem považovány za jedno z nejkrásnějších míst v Praze. Kromě nezapomenutelného výhledu na celé město také nabízí možnost pro sport a relaxaci. Tady si můžete zaběhat, cvičit jógu, dát si pivo na zahrádce, anebo si prostě sednout na zem a užít teplý letní večer. Hned u Riegrových sadů najdete bazén, běžeckou dráhu, restaurace a dětské hřiště. Perfektní dopravní dostupnost: tramvajové zastávky Vinohradská tržnice a Italská jsou jenom v par minutách od domu, stanice metro Jiřího z Poděbrad (linka A) je v 550 m. Za 10 minut chůze se dostanete na Václavské náměstí. Celková cena: 32.500,- Kč + 6000,- Kč poplatky. Je možnost parkování v garáži doma (není v ceně). Pro více informací o nemovitosti nebo domluvení prohlídky prosím kontaktujte našeho makléře nebo vyplňte formulář níže, rádi Vám pomůžeme! Společnost Home Real Estate je více než 650 spokojených zákazníků od roku 2014.



ID
Nabídka
Skupina
Lokalita
Vlastnictví
Užitná plocha
Město
Městská část

[33907](#)
Pronájem
Atypický
Mánesova 50, Vinohrady, Česko
Osobní
103 m²
[Praha](#)
[Vinohrady](#)